

# રાખવાલ

ઉત્તર ગુજરાતનું પ્રથમ દૈનિક

# ભૈયુજ મહારાજે આપઘાત કરતા ખળભળાટ

## વિચાર વૈભવ.

### રામેલી

એક મણાએ નેવું વર્ષ સુધી વિદેશ - શાળી પોતાના દરમ સ્થાન બતાવ્યું. મરુત્યુની હાલિમ પાળીને ધોળે પોતાની ધરની હળે પુત્રને એક લોકભાવ દર્શાવે બાધુ અને કહ્યું: 'સામા એક અલગબ અજાણની ઘાટી છે. આમાં મેંજીક ધર્મી હતા કેવલે પાળનો છાન જાતીનો ભદુપ્રણયો કહ્યું.'

ભૈયુજ મહારાજની આત્મહત્યાથી સમર્થનોમાં આઘાતનું મોજુ : હર્ષ પરિસ્થિતિ દેહક આપઘાત કર્યો તેને લઈને ઠંડી ચકાસણી : પ્રથમ પતિના મોત બાદ ગયા વર્ષમાં જ ઊભા લગ્ન કર્યા હતા : હાલમાં ખુબ દેવશ્યામ બતા

ઈન્દોર જાણિતા આધ્યાત્મિક ગુરુ અને સામાજિક કાર્યકર ભૈયુજ મહારાજે આજે પોતાને ગોળી મારીને આપઘાત કરી લેતા ખળભળાટ મચી ગયો હતો. તેમના સમર્થનોમાં આઘાતનું મોજુ કરી વળ્યું હતું. ભૈયુજ મહારાજે આપઘાત કેમ કર્યો તેને લઈને પ્રશ્નોની શરૂઆત થઈ ગઈ હતી. ભૈયુજએ પોતે પોતાના માથામાં ગોળી મારી લીધી હતી. ભૈયુજ મહારાજની આત્મહત્યાને લઈને એક નોંધ પણ મળી આવી છે જેમાં જાણવા મળ્યું છે કે તેઓ ખુબ જ દેવશ્યામ બંધાઈ રહ્યા હતા જેના કારણે તેઓએ આપઘાત કરી લીધો હતો. નોંધમાં અંગ્રેજોએ લખવામાં આવ્યું છે કે,



કોઈને ત્યાં પરિવારની સંખ્યા માટે લોવાની જરૂર છે જેથી જઈ રહ્યા છીએ. ખુબ જ દેવશ્યામ અને પરેશાન હતા. પોલીસ મહાનિદેશક મરદંદ દેવચરે કહ્યું છે કે, આપઘાતની નોંધ અને પિતાલે કળજ કરી લેવામાં આવી છે. તમામ પાસાંઓ ઉપર તપાસ ચાલી રહી છે. પરિવારના સભ્યોની પણ પુછપુછ કરવામાં આવશે. ડીઆઈજી હરિનારાયણચાવી વિશ્રામે કહ્યું

## સેન્ટોસા દ્વિપની હોટેલ કપોલામાં સિમિલિવૃષ્ટિ મંત્રણા

### ટ્રમ્પ અને કિમ જોંગ વચ્ચે સફળ મંત્રણા : યુધ્ધના ખતરાનો અંત

અમેરિકાએ ઉત્તર કોરિયાની સુરક્ષાની ગેરંટી લીધી જ્યારે કિમ પૂર્વ પરમાણુ નિરાશ્ચીકરણ માટે સહમત

સિંગાપોરે અમેરિકી પ્રમુખ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ અને ઉત્તર કોરિયાના નેતા કિમ જોંગ ઊન વચ્ચે આજે ભારે સચ્ચે-સચ્ચ અને અનંક પ્રકારની અટકળોની સ્થિતિ વચ્ચે ઐતિહાસિક શિખર બેઠક યોજાઈ હતી. આની સાથે જ આ બેઠક ઘણે કે કેમ તેને લઈને ચાલી રહેલી તમામ અટકળોનો અંત આવી ગયો હતો. શિખર બેઠક અપેક્ષા કરતા પણ વધારે



અમેરિકી પ્રમુખ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ અને ઉત્તર કોરિયાના નેતા કિમ જોંગ ઊન વચ્ચે આજે ભારે સચ્ચે-સચ્ચ અને અનંક પ્રકારની અટકળોની સ્થિતિ વચ્ચે ઐતિહાસિક શિખર બેઠક યોજાઈ હતી. આની સાથે જ આ બેઠક ઘણે કે કેમ તેને લઈને ચાલી રહેલી તમામ અટકળોનો અંત આવી ગયો હતો. શિખર બેઠક અપેક્ષા કરતા પણ વધારે

## હેવે લગ્ન પ્રસંગો માટે એકદમ સસ્તા દરે સરકારી બસની સેવા મળશે : પચાણી

અમદાવાદ મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ ગુજરાતમાં રાજ્ય સરકારની માર્ગ પરિવહન સેવાઓમાં ઈન્ફો ૨ નુક્રાણ નેતા, પ્રજાજનોની સુવિધાઓ સગવડતાનો કેન્દ્રવર્તી ધ્યેય રાખ્યો છે તેમ સ્પષ્ટ પણે જાહેર કર્યું છે. આ સંદર્ભમાં તેમણે કહ્યું કે, રાજ્યના સામાન્ય મુસાફરને પણ સલામતીનો વિશ્વાસ અસંસાસ એસ.ટી. વિશામની બસોમાં થાય છે. ૧૨૦૦ તેમજ એક હેલ્પ લોય મુખ્યમંત્રીએ પ્રજાવર્ગોના આ વિશ્વાસ ભરોસાને વ્યવસ્થ કરી અભ્યવર બનાવતાં મહત્વપૂર્ણ

પંચાલયનું નિર્દેશન ઉપરાંત સેન્ટ્રલ મોડેલ ક્વીલ રૂલ્સ અને બસ બોર્ડી કોડ મુજબની એઆઈએસઓપ સર્ટિફિકેટ સુરુપ એક્સપેસ બસને તથા રેડ-મોડી બસને ક્લેવેર એક કરાવ્યું હતું. તેમણે નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં યોજાયેલા આ સમારોહ મેડોલીકલ બસ રૂટનો પણ પ્રારંભ કરાવ્યો હતો. કમ્પાન એન્ડ કંટ્રોલ સેન્ટર નો ઉદ્બવ કરી મુખ્યમંત્રીએ જણાવ્યું હતું કે, ત્યારે પાલનપુર શહેરનું વ્યવસ્થા મુસાફરો સમસ્થર ગંતવ્ય સ્થળે અનુસંધાન પાતા નં.૬

## સેર રમાયાર...

જમ્મુ કાશ્મીર : સુરક્ષા દળો ઉપર હે જગ્યાએ ત્રાસવાદી હુમલા

## માર્કિંગમાં અનેક જગ્યાએ બિલ્ડરોને બચાવવાની નીતિ : ગરીબો પર ભુલકોગર ફરશે

### લાડબી નદીમાં રી-સર્વે બાદ જમીન દફતર કચેરી દ્વારા દબાણો પર માર્કિંગ કરાયું

પાલનપુર નગરપાલિકાની સુંઘલી કાંઠાઓ ત્રણ કોને ચારે હડતી બનાવે પ્રથમ માટે આગમી સમયાંક ઉપર ચલાવે



પાલનપુર મધ્ય ભાગમાંથી પસાર થતી નવાબી કાળની લડબી માટે નગરજનોએ આદરેલા અભિયાન નું હવે પરિણામ દેખાઈ રહ્યું છે. જિલ્લા કલેક્ટરના કક્ક આદરા બાદ લડબી નદીના ફરીથી રિ સર્વ કરવામાં અને જમીન દફતર કરાવી દ્વારા લડબી નદીમાં જે દબાણો હતા તેમના પર માર્કિંગ કરાવાયા હતા.

## પાલનપુર કલેક્ટર કચેરી સામે પાટીદારોએ ઘરણાં ચોખ્યા

### લોકસભાની ચૂંટણીમાં સરકાર ગંભીર પરિશામ ભોગવાયા તેચાર રહે : લાલજી પટેલ

મહા પોલીસ કમિશનમાં મુલ્ય પામેલા સુવલોભી પંચિવાસને ન્યાય નહી મો તો ઉગાં ઓલોલની ચિમકી



પાલનપુર તાલુકાના ગઢ ગામે પાટીદાર અનામત આંદોલન દરમિયાન પોલીસ કમિશનમાં બે સુવલોભી મોત નિપજ્યા હતા. જેમાં પોલીસ અધિકારી સામે એકમારકારના નોંધવામાં આવી હતી. જો કે, હજુ સુધી કોઈ કાર્યવાહી થઈ નથી. બીજી તરફ પાટીદારો સામે થયેલા કેસો પણ પરત ખેંચવામાં આવ્યા નથી. જેને લઈ ગઢના પાટીદાર સમાજના લોકોએ મુનકાના પરિવારને ન્યાય અપાવવા માટે મંગળવારથી કલેક્ટર કચેરી ખાતે ધરણાં ચોખ્યા હતા. જ્યાં પાટીદાર સમાજના

## ગતકરું...



## આજે ભુજમાં પડછાયો ગાયબ થઈ જશે

આજે ૧૩ જુલો ૨૦૧૯ ૧૨.૫૧ કિમિટે ભુજમાં જમીન ઉપર સીધી ઉભેલી વસ્તુઓની પડછાયો ગાયબ થઈ જશે

## પાટીદારોની પાંખી હાજરી

પાલનપુર ખાતે ઘણે અંગુલોએ લોકજાણેલા પાટીદારોની પાંખી હાજરી જોવા મળી હતી. પાલનપુરના સ્ટાફીંગ પદોદાદ દાસબાલ મહેશ પટેલની ગેરહાજરી પણ જાણીને ળેણે કહી હતી. જયારે ઘરણાં હાલનાં દિવસે બામકિલાક સહિતના અંગુલોએ ત્યાંથી વિદાલ કરી દેવામાં આવ્યા હતા. આંધ્રજી સમર્થની હેલ્થ અને બેલોલે હાલે હાલે ત્યાંથી વિદાલ કરવામાં આવ્યા હતા.

10-૧૫ વર્ષથી સંતાન નથી? હવે... મુંબઈ-અમદાવાદ જેવી સારવર ડીસામાં... ઈતર સુવલનું પહેલું તબીબી કાર્ય... સીટી ઈમ આઇ.વી.એટ. સેન્ટર

શું તમે નીચેની નિમારણીઓથી પરેશાન છો? માથાનો ડુખાવો, ઓંચ-વાઇ, લડકવો-વડાઘાટ, મગજની ઠીલી, ચક્કર, ગરજન અને કમરના મહાકાલી તકલીફો





### યથા નગરપાલિકા દ્વારા પર્યાવરણ બચાવે પ્લાસ્ટિક ઠટાવે કાર્યક્રમ યોજાયો



વેલીઓનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. તેમજ વેપારીઓને જાણવા વધુ પ્રમાણમાં વૃથો વાવવા અને પર્યાવરણને નુકસાનકારક પ્લાસ્ટિકથી નગરને મુક્ત કરવા માટે રાજ્ય સરકારના કાર્યક્રમો પ્રમાણે પર્યાવરણ બચાવે પ્લાસ્ટિક ઠટાવે કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં નગરપાલિકાની ટીમે નગરના પી.એચ.સી દ્વારાનાનાના બાજુમાં આવેલા પાલિકાના સંપત્તી બાજુના મેદાનમાં વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ત્યારબાદ નગરના બજારોમાં વેપારીની દુકાનમાં જઈને વેપારીઓને પાર્યાવરણની જાળવણી માટે ભણાવવાની રૂઝના સૌજન્યથી બનાવવામાં આવેલી કાપડની

### આંજણા ચૌધરી સમાજનું ઉજમણું ફાંગડી ગામે ગંગાથીનો કાર્યક્રમ યોજાયો

રાજ્ય સરકારના મંત્રી પરશ્વતભાઈ પટેલ અને રાજસ્થાનના સંસદ દેવજીભાઈ ચૌધરી હાજર રહ્યા તા.પ્રતિ. ભાખર કાંગડી મુકામે આંજણા ચૌધરી પરિવાર દ્વારા ગંગા દર્શન નિમિત્તે ગંગા થાળી રાખવામાં આવી હતી. જેમાં એક લાખથી વધુ લોકોએ હાજરી આપી હતી. આ કાર્યક્રમમાં રાજ્ય સરકારના મંત્રી પરશ્વતભાઈ પટેલ રાજસ્થાન-જાવણી પંડેલ દેવજીભાઈ ચૌધરી, બનાસ ડેરના પૂર્વ ચેરમેન પરમીભાઈ ભટ્ટેજી, પૂર્વ મંત્રી માલવજીભાઈ પટેલ સંત શ્રી રંગેશપુરી મહારાજ-માહારજી, સંત શ્રી ગણેશપુરી મહારાજ-અસારા સહિત મુકામી સંઘમાં સંતો, મહંતો



આગેવાનો અને આંજણા ચૌધરી સમાજના લોકો હતા. આંજણા ચૌધર રહ્યા હતા. આંજણા ચૌધરી સમાજનું ઉજમણું અને ગંગા થાળી નિમિત્તે પોતાના રાજકીય અગ્રણીઓને પોતાના પ્રયત્નમાં સમાજને વ્યસન મુક્ત થવા શિક્ષણ ઉપર મુદત મુક્યો હતો તેમજ આંજણા ચૌધરીના

### બાળ ગૃહમાં રહેતા બાળકોને મનાલી ખાતે નેતૃત્વ, જીવન કૌશલ અને હકારાત્મક જીવન શૈલી વિશે તાલીમ આપશે

પાલનપુર સુના અને માર્ગદર્શન અનુસાર ભવે ભેચની શિબિરમાં જોગણી વૈદ્ય હોસ્પિટલ, ડિબિઆ ટેમ્પલ, મનો, મનાલી થયા વર્તમાન પર્વતોરોગીની પ્રવૃત્તિ કરાવવામાં આવશે. શિબિરમાં પ્રદેશના મનાલી ખાતે બાળ સુરક્ષા સોસાયટીના અધિકારીઓ અને કમર્સીઓ દ્વારા બાળકોને માર્ગદર્શન આપવામાં આવશે. તેમજ સાહસિક તાલીમ શિબિરમાં બાળકોને રીપલબી, ગ્રીપ લાઉન, રીવક કોલેજ, કેમ્ કામર જેવી પ્રવૃત્તિઓ શીખવવામાં આવશે. આ શિબિરના પ્રવાસ અંગતિત પાલનપુર બાળ ગૃહના બાળકોને ભવેજી પાલનપુર જિલ્લા બાળ સુરક્ષા એકમ પાલનપુર દ્વારા લીલી ઝંડી આવી પ્રસ્થાન કરાવવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે જિલ્લા સુના સુરક્ષા સમિતિના ચેરમેનશ્રી સુભાષચંદ્ર સોનેરી, અગ્રણીશ્રી પિનાકીભાઈ ઓઝા, શ્રી શૈલેષભાઈ રાહો, શ્રી વિજયભાઈ જોષી, જિલ્લા બાળ સુરક્ષા અધિકારીશ્રી ડી.નરેન્દ્ર મેહતા સહિત સમાજ સુરક્ષા પાતાના અધિકારીઓ અને બાળકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

### પ્લાસ્ટિક ઠટાવવાની મરીદી



ઉનાળાની વિદાય ધોમે થી થવા લાગે છે અને ગોમતી નજીક આવતા બનાસકાંઠા જિલ્લાના પાલનપુર, ડાહ્યા, ધાનેરા, ઘરાલ, ઉપરાંત તજવર અને ડાહ્યાના ડિયોદર, ભાખર વગેરે શહેરોમાં આયોજાના ગામધાના ખેડૂતો અને પ્રજા વસતીના પાલીલી પોતાનો માલસામાન ન બગેરે

### કાંકરેજ તાલુકામાં ભાજપનું સંપર્ક અભિયાન

કાંકરેજ તાલુકા ભાજપના કાર્યકર્તાઓ દ્વારા અને બનાસકાંઠા જિલ્લા ભાજપ મહામંત્રીના આગેવાનો દ્વારા ગંગા દર્શન નિમિત્તે ગંગા થાળી રાખવામાં આવી હતી. જેમાં એક લાખથી વધુ લોકોએ હાજરી આપી હતી. આ કાર્યક્રમમાં રાજ્ય સરકારના મંત્રી પરશ્વતભાઈ પટેલ રાજસ્થાન-જાવણી પંડેલ દેવજીભાઈ ચૌધરી, બનાસ ડેરના પૂર્વ ચેરમેન પરમીભાઈ ભટ્ટેજી, પૂર્વ મંત્રી માલવજીભાઈ પટેલ સંત શ્રી રંગેશપુરી મહારાજ-માહારજી, સંત શ્રી ગણેશપુરી મહારાજ-અસારા સહિત મુકામી સંઘમાં સંતો, મહંતો

### વડગામ ખાતે મીઝલ્સ/રૂબેલા રસીકરણ કેમ્પેઈન ટાસ્ક ફોર્સ મીટીંગ યોજાઈ

વડગામ આરોગ્ય સુધારવાઈઓએ આયોજીત કરેલી વડગામ ખાતે મીઝલ્સ/રૂબેલા રસીકરણ કેમ્પેઈન ટાસ્ક ફોર્સ મીટીંગ યોજાઈ હતી. આ મીટીંગમાં તા. ૧૫/૭/૨૦૧૮ થી શરૂ થઈ રહેલા રસીકરણમાં ૮ મસલી ૧૫ વર્ષ સુધીના તમામ માંગણદાર આર.સી.કોર્ડર તથા તાલુકા વિસ્તાર આરોગ્ય મથકોમાં આયોજીત કરેલા આરોગ્ય અધિકારી વી.એ. ગઢવી સી.ડી.પી.ઓ. તેમજ ડી.જી.પટેલ હાઈસ્કૂલ, ઉમજી એસ.યુ.એમ. મહેતા હાઈસ્કૂલ, સરસ્વતી કમ્યા વિદ્યાલય વડગામ, રૂબેલા તેમજ સીરાસલા હાઈસ્કૂલના આચાર્ય તેમજ આઈ.સી.ડી.એસ. અને

### બારપાદર દેશ નાચી સમાજ કેળવણી મંડળની મીટીંગ યોજાઈ

બારપાદર દેશ નાચી સમાજની કેળવણી મંડળની મીટીંગ નાંદોરા ગામે યોજાઈ હતી. આ મીટીંગમાં સમાજના વાર્ષિક

### ડાહ્યામાં ભાજપનું સંપર્ક અભિયાન

ડાહ્યામાં ભાજપનું સંપર્ક અભિયાન ચાલી રહ્યું છે તે સંદર્ભે આજે ડાહ્યા શહેર ખાતે બંધી મોરચો ભાજપ પુ.પ્રદેશના પ્રમુખ દિનેશભાઈ અનાપાઈ તથા બનાસકાંઠા જિલ્લા ભાજપ પૂર્વ પ્રમુખ મહેશભાઈ દવે આયોજીત કરેલા આરોગ્ય અધિકારી વી.એ. ગઢવી સી.ડી.પી.ઓ. તેમજ ડી.જી.પટેલ હાઈસ્કૂલ, ઉમજી એસ.યુ.એમ. મહેતા હાઈસ્કૂલ, સરસ્વતી કમ્યા વિદ્યાલય વડગામ, રૂબેલા તેમજ સીરાસલા હાઈસ્કૂલના આચાર્ય તેમજ આઈ.સી.ડી.એસ. અને

### વાસણા (જુનાડીસા) ગામે સંતવાણી યોજાઈ

ડાહ્યામાં ભાજપનું સંપર્ક અભિયાન ચાલી રહ્યું છે તે સંદર્ભે આજે ડાહ્યા શહેર ખાતે બંધી મોરચો ભાજપ પુ.પ્રદેશના પ્રમુખ દિનેશભાઈ અનાપાઈ તથા બનાસકાંઠા જિલ્લા ભાજપ પૂર્વ પ્રમુખ મહેશભાઈ દવે આયોજીત કરેલા આરોગ્ય અધિકારી વી.એ. ગઢવી સી.ડી.પી.ઓ. તેમજ ડી.જી.પટેલ હાઈસ્કૂલ, ઉમજી એસ.યુ.એમ. મહેતા હાઈસ્કૂલ, સરસ્વતી કમ્યા વિદ્યાલય વડગામ, રૂબેલા તેમજ સીરાસલા હાઈસ્કૂલના આચાર્ય તેમજ આઈ.સી.ડી.એસ. અને

### માંગરોળમાં ભાગવત પુરાણનું રસપાન

માંગરોળમાં ભાગવત પુરાણનું રસપાન યોજાઈ રહ્યું છે. આ મીટીંગમાં સમાજના વાર્ષિક

### મગફળી કાંડ-રનું પચડત્ત લઈ ભાજપ હવે બજારમાં : કોંગ્રેસ

મગફળી કાંડ-રનું પચડત્ત લઈ ભાજપ હવે બજારમાં : કોંગ્રેસ

### વડગામના તેજશ્વી તારલાઓનું સન્માન

વડગામ તેજશ્વી તારલાઓનું સન્માન

### શ્રી ઈ.ઈ.દોશી પ્રા.શાળાના ભૂલકાઓએ રીઝીન કાપી શાળામાં પ્રવેશ મેળવ્યો



શ્રી ઈ.ઈ.દોશી પ્રા.શાળાના ભૂલકાઓએ રીઝીન કાપી શાળામાં પ્રવેશ મેળવ્યો

### બરતીભા રાંગેલી યાદેટરી નેતાઓના પ્રયાસો : વાઘાણી

બરતીભા રાંગેલી યાદેટરી નેતાઓના પ્રયાસો : વાઘાણી

### બિનઅનુમતિ આચોગની નીતિ કેબિનેટમાં નક્કી થવાના સંકેત

બિનઅનુમતિ આચોગની નીતિ કેબિનેટમાં નક્કી થવાના સંકેત

### અદાવાદ રાજ્યના બિનઅનુમતિ આચોગની નીતિ કેબિનેટમાં નક્કી થવાના સંકેત

અદાવાદ રાજ્યના બિનઅનુમતિ આચોગની નીતિ કેબિનેટમાં નક્કી થવાના સંકેત











## મહેસાણા, પાટણ, રાઇનપુર, સિધ્ધપુર, ચાણસ્મા, ઉંઝા, વિસનગર, હિંમતનગર, પેકલબા

### પાટણમાં અષાઢી બીજની રથયાત્રાની જગન્નાથજીના મંદિરે તડામાર તૈયારી

ઉત્તર ગુજરાતમાં ભયાતિભય જગન્નાથજી ભગવાનની રથયાત્રા દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે અષાઢ મહાત્મીનો રોજ તા. ૧૪/૦૧/૧૮ ના રોજ નિર્વહ્યો, ચાલુ સાલે જગન્નાથજીની આ ૧૦૨ મી યાત્રા છે. મંદિરના દરદારોને ચાલુ સાલે રથયાત્રા પ્રમુખ તરીકે રાવલીલાલ મોહનલાલ પટેલ તથા ઉપપ્રમુખ તરીકે હિંશોરભાઈ સી. રાવલીની નિમણૂક કરી છે.

### ઐઠોરના વીજળીયાપરના રહીશો વર્ષોથી પાકા રસ્તાથી વંચિત

ઉંઝા તાલુકાના ઐઠોરથી વીજળીયા પરા જવા માટે પાકો રોડ નહીં હોવાથી ચોમાસાના દિવસોમાં સમગ્ર વિસ્તાર સંપર્ક વિહીન બની જાય છે. છેલ્લા ૧૦ વર્ષો પાકી રોડનો બનાવવાના કરવામાં અનેક વખત સરકાર કરી હતાં પરિણામ મુજબ આજુ છે. ત્યારે આજુઆતને ઊંઝાના પાસરબળ ડી.આશાબેન પટેલ પાસે પાકા રોડના માટે માગણી કરવા સંબંધે કમિટીની બંધનપદ શરૂ થયો છે. ડી.આશાબેન ઉંઝા કચેરાને રજુઆત કરવા અને રોડ બનાવવા માટે બેંક ઝાડ્યુ છે. ચોમાસામાં વરસાદના કારણે બાલોડે ઝેલિંગ બનાવવા જઈ શકતા નથી. કચા રસ્તામાં પાણી ભરાતા રોડનો ભિત્તિ ગંભીર બની રહે છે.

### મહેસાણા કાર ક્રોમાંડોની તપાસ રસપદ તબક્કામાં : તપાસ પ્રક્રિયા અટવાઈ

મહેસાણા કાર ક્રોમાંડોની તપાસ રસપદ તબક્કામાં પહોંચી છે. જેમાં કાર શોષીનોના નાણાં અને સમયનો વ્યાજ પૂર્ણ બગાડ થઈ રહ્યો છે. હતાં ક્રોમાંડોમાં બંધો બનનાર હાલના મલિકોને પોતાની કાર છોડવાવા ગુજરાત અને મુંબઈ વચ્ચે પરમપ્રકાશ ખાવાનો વારો આવ્યો છે. જાણવા મુજબ નજીક માસ પૂર્વે મુંબઈ પોલીસે કાર ચોરીના ક્રોમાંડોને પર્લડાઈ કર્યા હતાં. જેનો રેલો મહેસાણા સુધી પહોંચ્યો હતો. આ ક્રોમાંડોમાં મુંબઈ પોલીસે જુદા જુદા સમયે અને સ્થળેથી ચોરી કરવામાં આવેલ. સાત કારનો કબજો મળ્યો હતો. જે પૈકી ત્રણ પોલીસ મુંબઈ લઈ જઈ હતી. જે પૈકી બે કાર મહેસાણા પ્રમોશને સુપર તરીકે તપાસ ચલાવાઈ હતી. મુંબઈમાંથી જાણવા મળ્યાં મુંબઈની કબજે લેવાયેલી સાત ગાડી પૈકી એક ગાડી મંદિરનાર વ્યક્તિને અદાલતી કાર્યવાહી કરીને પરત મેળવી હતી. પરંતુ હજુ મુંબઈ પોલીસ દ્વારા લઈ જવાયેલી પાંચ ગાડીઓ તથા મહેસાણા પોલીસના કબજે હેરાનની એક ગાડી તપાસની કાર્યક્રમમાં અટકાઈ છે. સહર, ગાડી ગોળાવા માટેની પ્રક્રિયાઓ દૂર રહી પરીધનકાર કાર માલિકે પેસાનો કબજો તેમને કાર લેવાય અરજી પાસે શરૂ કર્યાં છે.

### આજે પાટણમાં કાલિકા મંદિરમાં પ્રથમવાર અન્નકૂટના દર્શન થશે

પાટણ નગરવેદી શ્રી કાલિકા માતાજીના પ્રાચીન મંદિરમાં પુરોહિતે મહાન ઠેલ્યા દિવસે એકેકે કે. ૩/૧૪/૨૦૧૮ કે શુધાર્ણે અમરબાસના રોજ માતાજી સમક્ષ અન્નકૂટ બનાશે. અન્નકૂટના દર્શન સમયે ૧૦ થી ૧૫૦૦ના એક વાણ્ય સુધી થશે. અન્નકૂટમાં પરાવવામાં આવતા અન્નમાત્ર સાબરકાંઠાની પાટણના પરમ ઉપાસક અને હાલ અરોગલિના રોડના રોડ પાસે પાટણ વિશ્વવિદ્યાલય તારકજી નરસી પુસ્તક પાલામાં આવી છે. મંદિરના પૂજારી આરોગ્યકાંઈ વ્યાસના જાણ્યા પ્રમુખ અન્નકૂટના દર્શનનો લાભ કાલિકા મંદિરમાં પ્રથમવાર ઉપલબ્ધ થયો છે.

### વિવિધ બજાર ભાવ

ડીસા	વરીયાળી	૧૧૦૭-૧૩૧૦
પઈ ૩૩૦-૩૩૨	સાયરો	૭૦૦-૭૦૫
બાદરી ૨૩૭-૨૪૨	૨૪૦-૭૧૬	
રાજપુરો ૧૦૦૦-૧૨૨૧	જવ	૨૨૮-૨૩૧/૩૫
મગધી ૩૩૦-૮૪૧	પઈ ૩૨૦-૩૨૨	
સંદણ ૭૪૮-૭૫૬	જુવાર	૬૧૧-૮૪૮
૨૧૩-૭૨૩	બાજરી ૧૨૧-૨૫૦	
	સવા	૮૫૦-૮૫૧
પઈ ૨૮૦-૩૨૨	મીઠા	
બાદરી ૨૨૦-૨૩૦	જીરું ૨૩૦૦-૨૬૧૧	
૬૭૧	વરીયાળી ૧૦૦૦-૧૪૨૦	
૭૪૬-૭૫૧	મેલી ૪૦૦-૫૫૫	
૭૨૦	ચુવા ૫૦૦-૬૨૦	
સંદણ ૭૨૦-૮૧૮	સાયરો ૬૬૦-૭૫૨	
મગધી ૭૨૦-૮૧૮	૭૩૧-૭૬૬	
૨૭૩૧	ઉંચા ૧૦૦૦-૧૧૦૦	
ખાંડેડા	અજમા ૫૦૦-૧૦૦૦	
પઈ ૩૨૦-૩૨૪	પઈ ૩૨૨-૩૨૫	
બાજરી ૨૩૬-૨૫૫	બાજરી ૨૧૫-૨૪૬	
૬૨૫	જુવાર ૬૩૨-૬૬૬	
ચોખા ૧૧૧૧	જુવાર ૫૫૦-૭૫૪	
૬૫૬-૭૦૧	જુવાર ૩૦૦-૩૦૩	
સંદણ ૬૬૦-૭૩૦	બંદી ૩૦૬	
૭૪૧-૭૬૨	૨૪૫૦-૨૪૫૦	
૨૪૫૦-૨૪૫૦	૨૪૫૦-૨૪૫૦	
૪૮૫-૬૨૮	૨૪૫૦-૨૪૫૦	
૧૩૦૦	ચીકીડી ૧૧૦૦-૧૫૦૨	
૧૦૫૦-૧૪૦૦	૨૪૫૦	
૧૩૩૦	સાયરો ૭૩૦-૭૪૫	
૪૪૭	સંદણ ૭૨૫-૭૪૮	
૨૪૫૦-૨૮૦૬	જામર ૬૬૦-૬૬૦	
૨૪૫૦-૨૮૦૬	મેલી ૪૪૧-૬૫૦	
૨૪૫૦-૨૮૦૬	બાજરી ૨૪૫૦-૨૪૫૦	
૨૪૫૦-૨૮૦૬	ઉંચા ૧૧૦૦-૧૪૦૦	
૨૪૫૦-૨૮૦૬	જીરું ૨૪૫૦-૩૦૫૦	
૨૪૫૦-૨૮૦૬	અજમા ૧૦૦૦-૧૦૦૦	
૨૪૫૦-૨૮૦૬	સાવા ૮૮૦-૮૮૦	
૨૪૫૦-૨૮૦૬	વરીયાળી ૧૩૦૦-૧૩૫૬	
૨૪૫૦-૨૮૦૬	ચીકીડી ૧૨૫૦-૧૫૪૦	
૨૪૫૦-૨૮૦૬	સાંક	
૨૪૫૦-૨૮૦૬	સાયરો ૭૧૫-૭૩૦	
૨૪૫૦-૨૮૦૬	બાજરી ૭૨૫-૭૪૧	
૨૪૫૦-૨૮૦૬	જુવાર ૨૩૫-૨૫૦	
૨૪૫૦-૨૮૦૬	ચીકીડી ૧૩૦૦-૧૪૫૫	
૨૪૫૦-૨૮૦૬	સાંક	
૨૪૫૦-૨૮૦૬	સાયરો ૭૧૫-૭૩૦	
૨૪૫૦-૨૮૦૬	બાજરી ૭૨૫-૭૪૧	
૨૪૫૦-૨૮૦૬	જુવાર ૨૩૫-૨૫૦	
૨૪૫૦-૨૮૦૬	ચીકીડી ૧૩૦૦-૧૪૫૫	
૨૪૫૦-૨૮૦૬	સાંક	
૨૪૫૦-૨૮૦૬	સાયરો ૭૧૫-૭૩૦	
૨૪૫૦-૨૮૦૬	બાજરી ૭૨૫-૭૪૧	
૨૪૫૦-૨૮૦૬	જુવાર ૨૩૫-૨૫૦	
૨૪૫૦-૨૮૦૬	ચીકીડી ૧૩૦૦-૧૪૫૫	
૨૪૫૦-૨૮૦૬	સાંક	

### સિનીયર સીટીઝન કાઉન્સિલ પાટણ ખાતે સોલાર લોકાર્પણ કાર્યક્રમ યોજાયો

પાટણ સિનીયર સીટીઝન કાઉન્સિલ હોલ ખાતે ગતરોજ ગુજરાત પ્રદેશ ભાજપ મહામંડળ કે.સી.પટેલની અધ્યક્ષતામાં સોલાર પ્લાન્ટનો લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે કાઉન્સિલ વિશેની વિસ્તૃત માહિતી દર્શકભાઈ બિલેરી દ્વારા આપવામાં આવી હતી તથા સોલાર પ્લાન્ટના એમ.ડી.કુંજ બિહારી જુહાલ કિશોરની શુભેચ્છા સંદેશ પણ વાચવામાં આવ્યો હતો. કે.સી.પટેલે જણાવેલ કે આજે આપણે જોઈએ છીએ કે પાટણનો વિકાસ દિન-પ્રતિદિન વધતો રહ્યો છે. શિક્ષણ મેટ્રીકલ લેવે આજે મુખ્ય જરૂર વિકાસ થઈ રહ્યો છે. આ વિકાસના દિશા ચોક્કસ કામ જો કરતાં હોય તો આ વર્ષે લોહી છે મને જે આ પ્લાન્ટના ઉદઘાટન માટે બોલાવ્યો તે ખરબક સંસ્થાનો આભાર માન્યો હતો.

### હિમાચલ પ્રદેશના મનાલી ખાતે બાળ સાહસિકતા શિબિરનું આયોજન કરાયું



પાટણના કલેક્ટરશ્રી આનંદ પટેલે પાટણના વિદ્યુત હોમના ૧૦ વિદ્યાર્થીઓને કુટુંબ મનાલિયા ૧૦ દિવસીય ટ્રેડિંગ પ્રવાસ માટે લાલીઝંડી કરાવ્યો પ્રથમ કરાયું હતું. અને બાળકોને મોં મીઠું કરાવી શુભકામના પાઠવેલી હતી. કલેક્ટરશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે, વિદ્યુત હોમ ના વિદ્યાર્થીઓ માટે આ અનુભવ થી તેમનામાં સાહસિકતા નિર્માણ કરશે. વિદ્યુત હોમ ના બાળકો સમાજના બાળકોની જેમ પુણ્યલાલ જીવન જીવે શકે તે માટે રાજ્ય સરકારે આ પ્રવાસનું આયોજન કર્યું છે. જેનાથી વિદ્યાર્થીઓને રાજ્ય બહાર જવાનો અવસર મળે છે.

કે.સી.પટેલે જણાવેલ કે આજે આપણે જોઈએ છીએ કે પાટણનો વિકાસ દિન-પ્રતિદિન વધતો રહ્યો છે. શિક્ષણ મેટ્રીકલ લેવે આજે મુખ્ય જરૂર વિકાસ થઈ રહ્યો છે. આ વિકાસના દિશા ચોક્કસ કામ જો કરતાં હોય તો આ વર્ષે લોહી છે મને જે આ પ્લાન્ટના ઉદઘાટન માટે બોલાવ્યો તે ખરબક સંસ્થાનો આભાર માન્યો હતો.

### શામળાજી કોલેજના પ્રિન્સીપાલ વિરૂદ્ધ પોટું ફેસબુક એકાઉન્ટ આગંડો અદાલતમાં બંદનામ કરવાના ઉરાદે કૃત્ય આચાર્યની કબુલાત

હિંમતનગર ગઈ તા. ૨૪/૦૬/૨૦૧૭ના રોજ શામળાજી કોલેજના પ્રિન્સીપાલ વિરૂદ્ધ ફેસબુક ઉપર કોઈ વ્યક્તિને સોહા પટેલ નામનું પોટું ફેસબુક એકાઉન્ટ બનાવી તેના ઉપરથી ફરીને બંદનામ કરવાના ઉરાદાથી પોટી કોમ્પેટ કોટી અખલાડ કરેલ જે બાબતે વિદેશી પોલીસ સ્ટેશન ખાતે સે.ગુ.ના રજ.નં. ૩૦૧૦/૨૦૧૭ આઈટી એક્ટ થયેલ. આ ગુનો સાચખર કાઠોમનો હોઈ જે તે વખતે આ ગુનાઈની તપાસ પો.ઈ.નં.એસ.ઓ. જી.ને સોંપવામાં આવેલ... સાબરકાંઠા પોલીસ અધિકારક સોરભસિંહે આ સાચખર કાઠોમનો ગુનો અનડીક્ટેડ હોય તથા ઘણા સમયથી પેનિંગ હોઈ અંજાત રસ લઈ કેકે કાઉન્સિલ બનાવનારની ઉપગ્રહકર્તા તપાસ કરી શોધી કાઢવા સુધના ફરેલ જે અનુસંધાને એસ.ઓ. જી. ઠંચાઈ પોલીસ ઈન્ચેક્ટર એસ.એન.પરમાર તથા એસ. ઓ.જી.ની ટીમ કામે લાગેલ બાબતે ફેસબુક ડિલેટ કરીયું એનાલીસીસ તથા ટેકનિકલ સર્વેલન્સની મદદથી આ ગુનો સાચખર કાઠોમનો હોઈ જે તે વખતે આ ગુનાઈની તપાસ પો.ઈ.નં.એસ.ઓ. જી.ને સોંપવામાં આવેલ... સાબરકાંઠા પોલીસ અધિકારક સોરભસિંહે આ સાચખર કાઠોમનો ગુનો અનડીક્ટેડ હોય તથા ઘણા સમયથી પેનિંગ હોઈ અંજાત રસ લઈ કેકે કાઉન્સિલ બનાવનારની ઉપગ્રહકર્તા તપાસ કરી શોધી કાઢવા સુધના ફરેલ જે અનુસંધાને એસ.ઓ. જી. ઠંચાઈ પોલીસ ઈન્ચેક્ટર એસ.એન.પરમાર તથા એસ. ઓ.જી.ની ટીમ કામે લાગેલ બાબતે ફેસબુક ડિલેટ કરીયું એનાલીસીસ તથા ટેકનિકલ સર્વેલન્સની મદદથી આ ગુનો સાચખર કાઠોમનો હોઈ જે તે વખતે આ ગુનાઈની તપાસ પો.ઈ.નં.એસ.ઓ. જી.ને સોંપવામાં આવેલ... સાબરકાંઠા પોલીસ અધિકારક સોરભસિંહે આ સાચખર કાઠોમનો ગુનો અનડીક્ટેડ હોય તથા ઘણા સમયથી પેનિંગ હોઈ અંજાત રસ લઈ કેકે કાઉન્સિલ બનાવનારની ઉપગ્રહકર્તા તપાસ કરી શોધી કાઢવા સુધના ફરેલ જે અનુસંધાને એસ.ઓ. જી. ઠંચાઈ પોલીસ ઈન્ચેક્ટર એસ.એન.પરમાર તથા એસ. ઓ.જી.ની ટીમ કામે લાગેલ બાબતે ફેસબુક ડિલેટ કરીયું એનાલીસીસ તથા ટેકનિકલ સર્વેલન્સની મદદથી આ ગુનો સાચખર કાઠોમનો હોઈ જે તે વખતે આ ગુનાઈની તપાસ પો.ઈ.નં.એસ.ઓ. જી.ને સોંપવામાં આવેલ... સાબરકાંઠા પોલીસ અધિકારક સોરભસિંહે આ સાચખર કાઠોમનો ગુનો અનડીક્ટેડ હોય તથા ઘણા સમયથી પેનિંગ હોઈ અંજાત રસ લઈ કેકે કાઉન્સિલ બનાવનારની ઉપગ્રહકર્તા તપાસ કરી શોધી કાઢવા સુધના ફરેલ જે અનુસંધાને એસ.ઓ. જી. ઠંચાઈ પોલીસ ઈન્ચેક્ટર એસ.એન.પરમાર તથા એસ. ઓ.જી.ની ટીમ કામે લાગેલ બાબતે ફેસબુક ડિલેટ કરીયું એનાલીસીસ તથા ટેકનિકલ સર્વેલન્સની મદદથી આ ગુનો સાચખર કાઠોમનો હોઈ જે તે વખતે આ ગુનાઈની તપાસ પો.ઈ.નં.એસ.ઓ. જી.ને સોંપવામાં આવેલ... સાબરકાંઠા પોલીસ અધિકારક સોરભસિંહે આ સાચખર કાઠોમનો ગુનો અનડીક્ટેડ હોય તથા ઘણા સમયથી પેનિંગ હોઈ અંજાત રસ લઈ કેકે કાઉન્સિલ બનાવનારની ઉપગ્રહકર્તા તપાસ કરી શોધી કાઢવા સુધના ફરેલ જે અનુસંધાને એસ.ઓ. જી. ઠંચાઈ પોલીસ ઈન્ચેક્ટર એસ.એન.પરમાર તથા એસ. ઓ.જી.ની ટીમ કામે લાગેલ બાબતે ફેસબુક ડિલેટ કરીયું એનાલીસીસ તથા ટેકનિકલ સર્વેલન્સની મદદથી આ ગુનો સાચખર કાઠોમનો હોઈ જે તે વખતે આ ગુનાઈની તપાસ પો.ઈ.નં.એસ.ઓ. જી.ને સોંપવામાં આવેલ... સાબરકાંઠા પોલીસ અધિકારક સોરભસિંહે આ સાચખર કાઠોમનો ગુનો અનડીક્ટેડ હોય તથા ઘણા સમયથી પેનિંગ હોઈ અંજાત રસ લઈ કેકે કાઉન્સિલ બનાવનારની ઉપગ્રહકર્તા તપાસ કરી શોધી કાઢવા સુધના ફરેલ જે અનુસંધાને એસ.ઓ. જી. ઠંચાઈ પોલીસ ઈન્ચેક્ટર એસ.એન.પરમાર તથા એસ. ઓ.જી.ની ટીમ કામે લાગેલ બાબતે ફેસબુક ડિલેટ કરીયું એનાલીસીસ તથા ટેકનિકલ સર્વેલન્સની મદદથી આ ગુનો સાચખર કાઠોમનો હોઈ જે તે વખતે આ ગુનાઈની તપાસ પો.ઈ.નં.એસ.ઓ. જી.ને સોંપવામાં આવેલ... સાબરકાંઠા પોલીસ અધિકારક સોરભસિંહે આ સાચખર કાઠોમનો ગુનો અનડીક્ટેડ હોય તથા ઘણા સમયથી પેનિંગ હોઈ અંજાત રસ લઈ કેકે કાઉન્સિલ બનાવનારની ઉપગ્રહકર્તા તપાસ કરી શોધી કાઢવા સુધના ફરેલ જે અનુસંધાને એસ.ઓ. જી. ઠંચાઈ પોલીસ ઈન્ચેક્ટર એસ.એન.પરમાર તથા એસ. ઓ.જી.ની ટીમ કામે લાગેલ બાબતે ફેસબુક ડિલેટ કરીયું એનાલીસીસ તથા ટેકનિકલ સર્વેલન્સની મદદથી આ ગુનો સાચખર કાઠોમનો હોઈ જે તે વખતે આ ગુનાઈની તપાસ પો.ઈ.નં.એસ.ઓ. જી.ને સોંપવામાં આવેલ... સાબરકાંઠા પોલીસ અધિકારક સોરભસિંહે આ સાચખર કાઠોમનો ગુનો અનડીક્ટેડ હોય તથા ઘણા સમયથી પેનિંગ હોઈ અંજાત રસ લઈ કેકે કાઉન્સિલ બનાવનારની ઉપગ્રહકર્તા તપાસ કરી શોધી કાઢવા સુધના ફરેલ જે અનુસંધાને એસ.ઓ. જી. ઠંચાઈ પોલીસ ઈન્ચેક્ટર એસ.એન.પરમાર તથા એસ. ઓ.જી.ની ટીમ કામે લાગેલ બાબતે ફેસબુક ડિલેટ કરીયું એનાલીસીસ તથા ટેકનિકલ સર્વેલન્સની મદદથી આ ગુનો સાચખર કાઠોમનો હોઈ જે તે વખતે આ ગુનાઈની તપાસ પો.ઈ.નં.એસ.ઓ. જી.ને સોંપવામાં આવેલ... સાબરકાંઠા પોલીસ અધિકારક સોરભસિંહે આ સાચખર કાઠોમનો ગુનો અનડીક્ટેડ હોય તથા ઘણા સમયથી પેનિંગ હોઈ અંજાત રસ લઈ કેકે કાઉન્સિલ બનાવનારની ઉપગ્રહકર્તા તપાસ કરી શોધી કાઢવા સુધના ફરેલ જે અનુસંધાને એસ.ઓ. જી. ઠંચાઈ પોલીસ ઈન્ચેક્ટર એસ.એન.પરમાર તથા એસ. ઓ.જી.ની ટીમ કામે લાગેલ બાબતે ફેસબુક ડિલેટ કરીયું એનાલીસીસ તથા ટેકનિકલ સર્વેલન્સની મદદથી આ ગુનો સાચખર કાઠોમનો હોઈ જે તે વખતે આ ગુનાઈની તપાસ પો.ઈ.નં.એસ.ઓ. જી.ને સોંપવામાં આવેલ... સાબરકાંઠા પોલીસ અધિકારક સોરભસિંહે આ સાચખર કાઠોમનો ગુનો અનડીક્ટેડ હોય તથા ઘણા સમયથી પેનિંગ હોઈ અંજાત રસ લઈ કેકે કાઉન્સિલ બનાવનારની ઉપગ્રહકર્તા તપાસ કરી શોધી કાઢવા સુધના ફરેલ જે અનુસંધાને એસ.ઓ. જી. ઠંચાઈ પોલીસ ઈન્ચેક્ટર એસ.એન.પરમાર તથા એસ. ઓ.જી.ની ટીમ કામે લાગેલ બાબતે ફેસબુક ડિલેટ કરીયું એનાલીસીસ તથા ટેકનિકલ સર્વેલન્સની મદદથી આ ગુનો સાચખર કાઠોમનો હોઈ જે તે વખતે આ ગુનાઈની તપાસ પો.ઈ.નં.એસ.ઓ. જી.ને સોંપવામાં આવેલ... સાબરકાંઠા પોલીસ અધિકારક સોરભસિંહે આ સાચખર કાઠોમનો ગુનો અનડીક્ટેડ હોય તથા ઘણા સમયથી પેનિંગ હોઈ અંજાત રસ લઈ કેકે કાઉન્સિલ બનાવનારની ઉપગ્રહકર્તા તપાસ કરી શોધી કાઢવા સુધના ફરેલ જે અનુસંધાને એસ.ઓ. જી. ઠંચાઈ પોલીસ ઈન્ચેક્ટર એસ.એન.પરમાર તથા એસ. ઓ.જી.ની ટીમ કામે લાગેલ બાબતે ફેસબુક ડિલેટ કરીયું એનાલીસીસ તથા ટેકનિકલ સર્વેલન્સની મદદથી આ ગુનો સાચખર કાઠોમનો હોઈ જે તે વખતે આ ગુનાઈની તપાસ પો.ઈ.નં.એસ.ઓ. જી.ને સોંપવામાં આવેલ... સાબરકાંઠા પોલીસ અધિકારક સોરભસિંહે આ સાચખર કાઠોમનો ગુનો અનડીક્ટેડ હોય તથા ઘણા સમયથી પેનિંગ હોઈ અંજાત રસ લઈ કેકે કાઉન્સિલ બનાવનારની ઉપગ્રહકર્તા તપાસ કરી શોધી કાઢવા સુધના ફરેલ જે અનુસંધાને એસ.ઓ. જી. ઠંચાઈ પોલીસ ઈન્ચેક્ટર એસ.એન.પરમાર તથા એસ. ઓ.જી.ની ટીમ કામે લાગેલ બાબતે ફેસબુક ડિલેટ કરીયું એનાલીસીસ તથા ટેકનિકલ સર્વેલન્સની મદદથી આ ગુનો સાચખર કાઠોમનો હોઈ જે તે વખતે આ ગુનાઈની તપાસ પો.ઈ.નં.એસ.ઓ. જી.ને સોંપવામાં આવેલ... સાબરકાંઠા પોલીસ અધિકારક સોરભસિંહે આ સાચખર કાઠોમનો ગુનો અનડીક્ટેડ હોય તથા ઘણા સમયથી પેનિંગ હોઈ અંજાત રસ લઈ કેકે કાઉન્સિલ બનાવનારની ઉપગ્રહકર્તા તપાસ કરી શોધી કાઢવા સુધના ફરેલ જે અનુસંધાને એસ.ઓ. જી. ઠંચાઈ પોલીસ ઈન્ચેક્ટર એસ.એન.પરમાર તથા એસ. ઓ.જી.ની ટીમ કામે લાગેલ બાબતે ફેસબુક ડિલેટ કરીયું એનાલીસીસ તથા ટેકનિકલ સર્વેલન્સની મદદથી આ ગુનો સાચખર કાઠોમનો હોઈ જે તે વખતે આ ગુનાઈની તપાસ પો.ઈ.નં.એસ.ઓ. જી.ને સોંપવામાં આવેલ... સાબરકાંઠા પોલીસ અધિકારક સોરભસિંહે આ સાચખર કાઠોમનો ગુનો અનડીક્ટેડ હોય તથા ઘણા સમયથી પેનિંગ હોઈ અંજાત રસ લઈ કેકે કાઉન્સિલ બનાવનારની ઉપગ્રહકર્તા તપાસ કરી શોધી કાઢવા સુધના ફરેલ જે અનુસંધાને એસ.ઓ. જી. ઠંચાઈ પોલીસ ઈન્ચેક્ટર એસ.એન.પરમાર તથા એસ. ઓ.જી.ની ટીમ કામે લાગેલ બાબતે ફેસબુક ડિલેટ કરીયું એનાલીસીસ તથા ટેકનિકલ સર્વેલન્સની મદદથી આ ગુનો સાચખર કાઠોમનો હોઈ જે તે વખતે આ ગુનાઈની તપાસ પો.ઈ.નં.એસ.ઓ. જી.ને સોંપવામાં આવેલ... સાબરકાંઠા પોલીસ અધિકારક સોરભસિંહે આ સાચખર કાઠોમનો ગુનો અનડીક્ટેડ હોય તથા ઘણા સમયથી પેનિંગ હોઈ અંજાત રસ લઈ કેકે કાઉન્સિલ બનાવનારની ઉપગ્રહકર્તા તપાસ કરી શોધી કાઢવા સુધના ફરેલ જે અનુસંધાને એસ.ઓ. જી. ઠંચાઈ પોલીસ ઈન્ચેક્ટર એસ.એન.પરમાર તથા એસ. ઓ.જી.ની ટીમ કામે લાગેલ બાબતે ફેસબુક ડિલેટ કરીયું એનાલીસીસ તથા ટેકનિકલ સર્વેલન્સની મદદથી આ ગુનો સાચખર કાઠોમનો હોઈ જે તે વખતે આ ગુનાઈની તપાસ પો.ઈ.નં.એસ.ઓ. જી.ને સોંપવામાં આવેલ... સાબરકાંઠા પોલીસ અધિકારક સોરભસિંહે આ સાચખર કાઠોમનો ગુનો અનડીક્ટેડ હોય તથા ઘણા સમયથી પેનિંગ હોઈ અંજાત રસ લઈ કેકે કાઉન્સિલ બનાવનારની ઉપગ્રહકર્તા તપાસ કરી શોધી કાઢવા સુધના ફરેલ જે અનુસંધાને એસ.ઓ. જી. ઠંચાઈ પોલીસ ઈન્ચેક્ટર એસ.એન.પરમાર તથા એસ. ઓ.જી.ની ટીમ કામે લાગેલ બાબતે ફેસબુક ડિલેટ કરીયું એનાલીસીસ તથા ટેકનિકલ સર્વેલન્સની મદદથી આ ગુનો સાચખર કાઠોમનો હોઈ જે તે વખતે આ ગુનાઈની તપાસ પો.ઈ.નં.એસ.ઓ. જી.ને સોંપવામાં આવેલ... સાબરકાંઠા પોલીસ અધિકારક સોરભસિંહે આ સાચખર કાઠોમનો ગુનો અનડીક્ટેડ હોય તથા ઘણા સમયથી પેનિંગ હોઈ અંજાત રસ લઈ કેકે કાઉન્સિલ બનાવનારની ઉપગ્રહકર્તા તપાસ કરી શોધી કાઢવા સુધના ફરેલ જે અનુસંધાને એસ.ઓ. જી. ઠંચાઈ પોલીસ ઈન્ચેક્ટર એસ.એન.પરમાર તથા એસ. ઓ.જી.ની ટીમ કામે લાગેલ બાબતે ફેસબુક ડિલેટ કરીયું એનાલીસીસ તથા ટેકનિકલ સર્વેલન્સની મદદથી આ ગુનો સાચખર કાઠોમનો હોઈ જે તે વખતે આ ગુનાઈની તપાસ પો.ઈ.નં.એસ.ઓ. જી.ને સોંપવામાં આવેલ... સાબરકાંઠા પોલીસ અધિકારક સોરભસિંહે આ સાચખર કાઠોમનો ગુનો અનડીક્ટેડ હોય તથા ઘણા સમયથી પ



### ડીસાના સમો મોટા ગામે દીવાલ ધરાશાયી થતાં યુવકનું મોત

ડીસા તાલુકાના સમો મોટા ગામે માટીની દીવાલ ધરાશાયી થતા યુવક દટાતા ગભીર હાલ ધવાયો હતો. બાદમાં તેમને ૧૦૮ દ્વારા ડીસા સિવિલમાં ખસેડાયો હતો જ્યાં ફરજ પડતા તબીબે તેને મૃત જાહેર કર્યો હતો.



(નરત સુદેશ)

મળી તે માહિતી અનુસાર ડીસા તાલુકાના સમો મોટા ગામે સનુભાઈ કાળુભાઈ રાજગોર ખેતી કરી મુકાબર ચલાવે છે. તેમનું મુકાબર જૂનું થઈ ગયું હોવાથી તેમના ધરની બાજુમાં તેઓએ નવું મકાન બનાવવાનું કામકાજ ચાલુ હતું. દરમ્યાન જતા સોમવારે તેમના જુવા માટી વાળા ધરની દીવાલો તોડવાનું કામકાજ ચાલુ હતું અચાનક તે ધરની દીવાલ

ધરાશાય થઈ હોવા નો અવાજ આવતા આજુબાજુથી લોકો દોડી આવ્યા હતા. દિવાલ ધરાશાયી થતાં નારજીવનાઈ કાળુભાઈ રાજગોર ને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી હતી. જેથી તબીબ ૧૦૮ને જાલ કરવામાં આવી હતી ગંભીર ઈજાઓને નારાયણભાઈને ડીસા સિવિલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા પરંતુ ફરજ પરના તબીબે તેઓને મૃત જાહેર કર્યાં હતા. ધરના જુવાનજીવ સમય ગુમાવતા પરિવાર ના પગ નીચેથી જમાન સરકી જાય તેવી સ્થિતિ વર્તાઈ હતી આ બનાવે મુતકાના ભાઈ કાળુભાઈ રાજગોરે ડીસા તાલુકા પોલીસને બનાવ અંગે જાણ કરી હતી.

### બનાસકાંઠામાં પુર સહાયથી વંધિતોએ કલેક્ટરને આવેદનપત્ર પાઠવ્યું



સંજય શ્રેષ્ઠી

વર્ષ ૨૦૧૫-૧૬માં આવેલા પુરની પુરવી સહાય મળી ન હોવાનો પિકીતોનો આરોપ

બનાસકાંઠા જિલ્લામાં વર્ષ ૨૦૧૫-૧૬માં ભારે વરસાદથી પુરની સ્થિતિ સર્જઈ હતી. જેમાં જિલ્લાના પૂર્વ વિસ્તારમાં પણ ભારે નુકસાન થયું હતું. જોકે, આ રહીશોને કોઈ સહાય આપવામાં આવી નથી. જેમના દ્વારા પુર વળતર અધિકાર લવત સમિતિ બનાવવામાં આવી છે. જેમણે મંગળવારે પાલનપુર

ખાતે જિલ્લા કલેક્ટરને રજૂઆત કરી હતી. બનાસકાંઠા જિલ્લામાં વર્ષ ૨૦૧૫-૧૬માં ભારે વરસાદથી બના- નરખી સર્જવા પામી હતી. ખેડૂતોની જમીન, પશુઓ અને પાક તણાઈ ગયો હતો. જેની અસર જિલ્લાના પૂર્વ વિસ્તાર પાલનપુર, દાંતા, વગામ, અમીરગઢમાં પણ થવા પામી હતી. જોકે, સરકાર દ્વારા આ અસરસ્થિતિને કોઈ અનુસંધાન પામ્યા ન.દ

### થરાદમાં પિયરમાંથી પાંચ લાખ નહી લાવતા પરણિતાને જીવતી સળગાવવાની ધમકી

પોલીસે પતિ, સાસુ, મોટી સાસુ તથા જેઠ સામે ગુનો દાખલ કર્યો

થરાદ થરાદ શહેરના ગણપતિ મંદિરની પાસે રહેતી અધિનિધિને ચૌહાણ ના લગ્ન પાંચ વરસ પહેલા વાવ શહેરમાં રહેતા આનંદકુમાર કરશન ભાઈ ચૌહાણ સાથે સમાજના રીતરિવાજ મુજબ થયા હતા. શરૂઆતના છ મહિના સારી રીતે રાખ્યા બાદ અવારનવાર તેના પતિએ તેણીને તુ મને ગમતી નથી અને બીજા બેરી લાવવી છે તેમ

કહી ધર ચલાવવા સારું પિયર મોકલવો હતો જેમાં તેણી ના માતા-પિતા જરૂરિયાત પુરી કરતાં હતા. અધિનિ તેના સાસુ લીલાબેન કરશનભાઈ તથા મોટી સાસુ તારાબેન મકતલાલ ચૌહાણ તથા જેઠ ભુપેન્દ્ર કુમાર કરશનભાઈ તથા હિતશભાઈ મકતલાલ બધા સંયુક્ત કુટુંબમાં રહેતા હોઈ તેના પતિને ચકામણી કરી અંગે અધિનિધિને થરાદ પત્ની લાવી દઈશું તેમ કહેતાં ત્રણેક વર્ષ પહેલા પતિએ તેણી ને બાપ પાસેથી પહોંચ લાખ રૂપિયા ધંધે કરવા માટે હાલ આમ ન કરીને ધરેથી કાઢી

મૂકી હતી. આથી તેણીની જેઠાહી અંજુબેન ભુષેન્દ્રભાઈ ચૌહાણ પતિને પિતાના ધેર મૂકી ગયા હતા. આ વખતે જો પૈસા લીધા વગર આવીશ તો જીવતી સળગાવી મારી નાખવાની ધમકી પણ આપવામાં આવી હતી જોકે સામાજિક રીતે પ્રશ્ન ઉઠેલવનાર પ્રમાણ બાદ સમાધાન નહી નીકળતા આ અંગે અધિનિધિને થરાદ પહોંચ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી પોલીસે તેણીના પતિ તથા સાસુ જેઠ અને મોટી સાસુ સહિતની સામે ગુનો દાખલ કરી વધુ કાર્યવાહી હાથ આમ ન કરીને ધરેથી કાઢી

### દિગ્વિહારના ધારાસભ્યોની રજુઆતોનો પડકાર

નવો માસ્ટર પ્લાન ન બને ત્યાં સુધી ખેડૂતોના વિજ ખેડાણો ન કાપવા તેમજ દંડ ન ફટકારવા વિજ મંત્રીની કડક તાકીદ

તાલુકા પ્રતિનિધિ દીગ્વિહાર બનાસકાંઠા જિલ્લામાં ઉત્તર ગુજરાત વિજ કંપની દ્વારા ખેડૂતોને આરંભ ઔલો કંટકારાય છે તેમજ દંડ આકારવામાં આવ્યા છે અને તે ખેડૂતો ન ભરે તો વીજ કનેક્શનો કાપી નાખવાની ધમકીઓ અપાય છે. તાજેતરમાં જ બનાસકાંઠા જિલ્લાની સંકલનની બેઠકમાં ઉચ્ચ રજુઆતો કરવામાં આવેલ અને સરકારનું ધ્યાન ખેડૂતોની થઈ રહેલ દબનીય હાલત તરફ દરવામાં આવેલ. જે અનુસંધાને આજરોજ ગાંધીનગર ખાતે દીગ્વિહારના



શ્રીવાભાઈ ભુલુયાભાઈ રાજપાના ઉર્જમંત્રી સૌરભભાઈ પટેલની સૌજન્ય મુલાકાત હઈ મંત્રી સમક્ષ ખેડૂતોની દબનીય સ્થિતિનો વિચાર રજૂ કરેલ. ત્યારે મંત્રીએ જાણવું છે કે ખેડૂતોની આ હાલત બાબતે સરકાર આજવાતે ઉપર કેટલે ખાતમાં સતત ચિંતિત અને સર્તક છે.

આ બાબતે ગોચ માસ્ટર પ્લાન તૈયાર થઈ રહ્યો છે. જેકે ત્યાં સુધી કોઈપણ જાનની કાર્યવાહી ન કરવા તાકીદ કરવામાં આવી છે. જેથી હરેખી ખેડૂતોને હાલના તબક્કે હરેખન પરિશાન થવું નહીં પડે. આ બાબતે ધારાસભ્ય શ્રીવાભાઈ ભુલુયાભાઈ ભુલુયાભાઈ રાજપાના ઉર્જમંત્રી સૌરભભાઈ પટેલની સૌજન્ય મુલાકાત હઈ મંત્રી સમક્ષ ખેડૂતોની દબનીય સ્થિતિનો વિચાર રજૂ કરેલ. ત્યારે મંત્રીએ જાણવું છે કે ખેડૂતોની આ હાલત બાબતે સરકાર આજવાતે ઉપર કેટલે ખાતમાં સતત ચિંતિત અને સર્તક છે.

### ધાનેરામાં ટ્રેક્ટરની ટક્કરથી બાલકનું મોત

તા.પ્રતિનિધિ ધાનેરા ધાનેરા તાલુકાના નેનાવા ગામના માસુમ વિદ્યાર્થીનું આજે ધાનેરા ખાતે ટ્રેક્ટરની ટક્કરથી મોત નિપજતા અરેરાટી મચી ગઈ છે. આ ઘટનાની વિગતો કઠોઈ એવી છે કે, ધાનેરા તાલુકાના નેનાવા ગામનો સુરેશ નામનો એક માસુમ વિદ્યાર્થી આજે સવારે પોતાના કાકા સાથે ધાનેરા ખાતે આવ્યો હતો. કાકાને અભ્યાસ માટે અરજ કરવાની કોઈ કાકા સાથે આ બાળક ધાનેરા આવ્યો હતો. જોકે કે અરજની પ્રક્રિયા પુરી કરી બને કાકા બનીજો સ્કૂલની બહાર નીકળ્યા બાદ

કાળ બતીને આવેલા ટ્રેક્ટરના ચાલકે આ બાળકને આકેદમાં લેતા તેનું ઘટના સ્થળે જ મોત નીપજ્યું હતું. આ ઘટનાની જાણ થતાં મુતકાના પરિવારજનો તુરંત ધાનેરા આવી પહોંચ્યા હતા અને આ બાળકના મૃતદેહને ધાનેરા ખાતેની કાકા સરકારી હોસ્પિટલમાં પોસ્ટ મોર્ટમ માટે ખસેડાયો હતો. જોકે આ બાળકનું મોત નિપજવાનાર ટ્રેક્ટર ચાલક અને પીડિત પરિવાર એજ સમાજના હોઈ આ અકસ્માત સંદર્ભે પોલીસ ફરતર મોરે સુધી કોઈ ફરિયાદ નોંધાઈ નથી.

### દીગ્વિહારમાં પાણી નિકાલના દબાણે હટાવાયા



(અશોક શેઠે)

તાલુકા પ્રતિનિધિ દીગ્વિહાર જેના ચોમાસામાં દીગ્વિહાર નવા બસ સ્ટેન્ડ વિસ્તાર સહિત ઘણા વિસ્તારોમાં પાણી ભરાઈ જવા પામેલ. રેયા ગામ તરફથી જ.આઈ.ડી.સી. થઈ આવતું વરસાદી પાણી નવીન કોર્ટ, નવીન બસ સ્ટેન્ડ વિસ્તારમાં

થઈ બાલમતાના મંદિર પાસેથી જુના બસ સ્ટેન્ડ વિસ્તારમાં થઈ બીડા - હુદરા તરફ જતું હોય છે. આ વરસાદી પાણીનો કામચી નિકાલ હોઈ જવારે વધારે વરસાદનું પાણી આવે ત્યારે જુના બસ સ્ટેન્ડ વિસ્તારમાં પાણી ભરાવવાનો પ્રશ્ન રહેતો. જોકે કે ગત વર્ષ અગાઉ દીગ્વિહાર ગ્રામ પંચાયત દ્વારા બાલમતાના મંદિર પાસે બનાવવામાં આવેલ દીગ્વિહારના કારોડે કાચી કેનાલમાં થઈ જતું પાણી ત્યાં રોકાઈ જવા પામતું

અનુસંધાન પામ્યા ન.દ પ્રશ્ન રહેતો. જોકે કે ગત વર્ષ અગાઉ દીગ્વિહાર ગ્રામ પંચાયત દ્વારા બાલમતાના મંદિર પાસે બનાવવામાં આવેલ દીગ્વિહારના કારોડે કાચી કેનાલમાં થઈ જતું પાણી ત્યાં રોકાઈ જવા પામતું અનુસંધાન પામ્યા ન.દ

### દીગ્વિહાર ગ્રામ પંચાયત દ્વારા સફાઈ મુંબેશ હાથ ધરાઈ

તાલુકા પ્રતિનિધિ દીગ્વિહાર તાલુકા મથક દીગ્વિહાર ખાતે સ્વચ્છતા જળવાઈ રહે અને લોકોનું આરોગ્ય સુધારવાની પુર્વેક રહે તે માટે ગામમાં ગામમાં કલવાતા કચરાનો યોગ્ય નિકાલ થઈ શકે તે માટે દીગ્વિહાર ગ્રામ પંચાયત દ્વારા મુંબેશ હાથ ધરવામાં આવેલ છે. દીગ્વિહાર ખાતે દીગ્વિહાર મામલતદાર પી.એસ.પંચલ તથા તાલુકા વિકાસ અધિકારી એસ.આર.ઓગાની હાજરીમાં દીગ્વિહાર સરપંચ નીરજીવજીવજી વાલેલાએ તેમની ટીમ સાથે સફાઈ મુંબેશ શરૂ કરેલ. તેમણે જણાવ્યું કે અમારું પ્રાથમ્ય સ્વચ્છ દીગ્વિહાર બનાવવાનું રહેશે. આ માટે પ્રજાઓનો સહકાર પણ જરૂરી છે. આ સંલેને દીગ્વિહાર ગ્રામ પંચાયત સહકાર કમિટીને ઉપસ્થિત અધિકારીગણ તથા મહાનુભાવોના હસે શાલ ઓઝાડી ભવુજાન કરવામાં આવેલ.



(આલોક શેઠે)

### દેશમાંથી પટકાવેલા અખણ્યા યુવકનું સારવાર દરમ્યાન મોત

ડીસા ભોપાનગર કોર્ટક પાસે એક સમાહ અગાઉ એક અજાણ્યો યુવક દેશમાંથી નીચે પટકાવ્યો હતો. જેને અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યો હતો. જ્યાં સારવાર દરમ્યાન તેનું મોત નિપજ્યું હતું. યુવકે અંદાજાત પચ્ચિસ વર્ષિય અને યુવકે ચોકડીવાળુ થઈ અને જી-સનું પેન્ડ પહેર્યું છે. જેના વાલીવારસોએ પાલનપુર રેલવે સ્ટેશનનો સંપર્ક કરવા જણાવ્યું છે.

### ધાનેરામાં લીલા લાકડા ભરેલ ૩ ટ્રેક્ટર ઝડપાયા

તા.પ્રતિ. ધાનેરા ધાનેરાના મામલતદારે લાકડા ભરેલા એક સાથે ત્રણ ટ્રેક્ટર જપ્ત કરતા વનરાજના દુકાનો કંડડી ઉઠ્યા છે. ધાનેરાના મામલતદારે ગઈ રાત્રે અલગ અલગ વિસ્તારમાંથી લીલા લાકડા ભરેલા ત્રણ ટ્રેક્ટર જપ્ત કરી દંડ ફટકાર્યાં હતા. બનાસકાંઠા જિલ્લામાં પૂલ્કાબા સમુદાય જોખનમાં રહી છે. ત્યારે સમુદાય મામલતદાર બગવાલાભાઈ પરાડીએ ગઈ રાત્રે મામલતદાર કરેલી શકારો.

કમ્પોઝીઓની અલગ અલગ ટીમો બનાવી ધાનેરાના જહોર માર્ગે પર ચોર ચોરથી હાલો. જેના પરિણામે ત્રણ અલગ અલગ જગ્યા પરથી લીલા લાકડાની ટકરી કરતા ત્રણ ટ્રેક્ટર અલગ રીતે ઝડપાઈ ગયા હતા. ધાનેરા મામલતદારે ત્રણેક ટ્રેક્ટર જપ્ત કરી દંડ વસુલવાની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. જો આ રીતે ટ્રેક્ટરને વહીવટી તંત્ર પણ કોઈ લાભ લાવે વગર જેનો હાથ કરે તો ઉપયોગી વૃત્તોને કષ્ટાત બચાવી શકારો.

### ડીસા પંચકમાં બાજરીના સુકા ઘાસના ભાવમાં ઉછાળો



નરસિંહ દેસાઈ

ગત વર્ષ કરતા ચારથી પાંચ રૂપિયાનો ભાવ વધારો : વાવેતરમાં કાપ મુકાતા બાજરીનો ઘાસચણો મોંઘો થયો પ્રતિનિધિ વડગામ બનાસકાંઠા જિલ્લામાં પશુપાલનનો વ્યવસાય વિકસ્યો છે. જેના કારણે આજે સમગ્ર ગુજરાતમાં દુધનું વેલુ ઉત્પાદન જિલ્લામાં થઈ રહ્યું છે. ખેતીની સાથે ક્રામ્ય વિસ્તારમાં પશુપાલનનું મહત્વ વધી ગયું છે. પરંતુ બીજા નિભાવ માટે ઘાસચણાની અભવ જરૂર પડતી હતી છે. એક સમયે ડીસા તાલુકાના ખેડૂતો ઉનાળુ સિઝાનમાં બાજરી સિવાય અન્ય કોઈ પાક વાવતા ન હતા. જેના કારણે બાજરીનું સુકું ઘાસ (પૂળા) બહોળા પ્રમાણમાં મળી રહેતું હતું પણ આજે સમય બદલાયો છે. ખેડૂતો ઉનાળુ સિઝાનમાં બાજરીના વાવેતર પર કાપ મુકી અન્ય વાવેતર તરફ વળ્યા છે. જેથી બાજરીનું વાવેતર દર વર્ષે ઓછું થઈ રહ્યું છે. જેથી સુકા ઘાસની

તીવ્ર તંગી રહેતી હોય છે. બાર મહિના સુધી બાજરીનું સુકું ઘાસ પશુઓ માટે રાખવામાં આવે છે. પણ દર વર્ષે બાજરીનું વાવેતર ઘટતુ જાય છે. જેથી સુકા ઘાસચણા પુરતા પ્રમાણમાં નહી મળતા ભાવમાં પણ ઉછાળો આવ્યો છે. ઉનાળુ સિઝાનમાં બાજરીના લેવા ટાંકણે ૮ થી ૧૦ રૂપિયામાં સુકાઘાસનો પૂળો મળતો હતો. જે આજે બાજરીના વાવેતરમાં મુકેલા કાપના કારણે ભાવ વધીને ૧૨ થી ૧૪ રૂપિયા થઈ ગયો છે. ડીસા પંચકમાં ચાલુ સિઝાનમાં બાજરીના વાવેતર પર કાપ મુકાયો હતો. બાજરીના બદલે ખેડૂતોએ શકરેટ્ટી- તાબુજ સહિત મગફળીનું વાવેતર કરતાં બાજરીના સુકાઘાસની માંગ જોવા મળી રહી છે. ગત વર્ષે પણ અતિવૃષ્ટિના પગલે સુકું ઘાસ નષ્ટ થઈ જવા પામ્યું હતું. જેથી પશુપાલકોને ખુબ જ મુશ્કેલીઓ પડી હતી. પણ આ વર્ષે ખેડૂત વર્ગ દ્વારા અગાઉથી જ સુકા ઘાસને યોગ્ય સ્થાન પર મોકલેથી કરી રાખી રહ્યા છે.

### ધાનેરા પાલિકાને રેલ્વે પુલ ફૂલ્યો

ગાઝોની હરાજી પેટે રૂ. ૧,૨૫,૦૦૦ ની માતબર આંક માતબર ધાનેરા ધાનેરા ખાતે માથાના દુખાવા સમાન રેલ્વે બ્રીજને કોરલાઈન કરવા મંત્રી મનુસુખ માંડિયાના હસ્તે ઉદ્ઘાટન થયેલ. જેની કામગીરી આગળ વધતાં આ પુલ બનાવવા વચ્ચે

આવતા ૩૨ થયે તથા અન્ય નાના મોટા ૨૦ મળી કુલ ૫૮ ગાંડોની હરાજી કરવામાં આવી હતી. જે હરાજીની કિંમત રૂ. ૧,૨૫,૦૦૦ ની નજર પાલિકાને આવક થઈ હતી. આ હરાજી વખતે નેશનલ હાઈવેના અધિકારીઓ નગરપાલિકા પ્રમુખ ભગવંતસિંહ બારોડ વિગેરે હાજર રહ્યા હતા.

### વડગામના બસમાં તળાવ ઉઠું કરવા દાતા દ્વારા ચાર લાખની સખાવટ

પ્રતિનિધિ છાપી વડગામ તાલુકાના બસુ ગામે સરકારના જળસંચય અધિવાન અંતર્ગત ગામના પાદરે આવેલા વર્ષોથી ગંદકીથી પદમંદતા તળાવની સફાઈ કરી ગામના તળાવ માં વરસાદી પાણીનો સંગ્રહ થાય છે તેથી ગામના વતની અને હાલમાં મુંબઈ પાતે સ્થાયી થયેલા અભ્યાસભાઈ જીવાભાઈ કંતાવત અને રસુભાઈ ઉર્લાલિમખાઈ દુર્બલિયા દ્વારા રૂપિયા ચાર લાખ કરતાં વધુ નું અંદાજન આવી તળાવને ઉઠું કરી રમણીય બનાવી ગામની શોભા વધારવા બનીગર કાર્ય કરતા

ગામના વિચસમાં મહત્વપૂર્ણ ભૂમિકા અદા કરી હતી જેથી આ દાતાઓને ગામના સરંચય મોડિક ભાઈ ચૌધરી તેમજ તલાવી - કમ-મંત્રી બી.ડી. ચૌધરી સહિત પંચાયતના સભ્યો દ્વારા ભિરદાવવામાં આવી હતી. જોઈ છે

### ડીસા સહિત જિલ્લામાં ફરી ધુળાની ડમરીઓનું સામ્રાજ્ય

#### ઉનાળાના ઉત્તરાર્ધે ઉવામાન પલટાયું

પ્રતિનિધિ વડગામ ડીસા સહિત બનાસકાંઠા જિલ્લામાં ચોમાસુ ઋતુના પશ્ચમ લાગી રહ્યા હતા. તેવા સમયે હવામાનમાં પલટો આવતાં જિલ્લાબરમાં ધુળાની ડમરીઓ ઉડવા પામી હતી. ઉનાળાના ઉત્તરાર્ધે આકસ્મિક હવામાન બદલાતા જોરદાર પવન ફુંકાવા લાગ્યો છે. હવામાન વિભાગે ચોમાસુ ઋતુના વહેલા આગમનના સંકેત આપ્યા હતા. પણ હવામાનમાં થયેલા ફેરફારના પગલે ચોમાસુ પાછુ ટેલાયુ હોવાનું જોવા મળી રહ્યું છે બે દિવસ અગાઉ જિલ્લાના પૂર્વ ભાગ અંબાજી સહિત અનેક સ્થળો પર વરસાદનું આગમન થયું હતું. ત્યારે મંગળવારના દિવસે સમગ્ર જિલ્લામાં ધુળાની ડમરીઓ ઉડી હતી. પૂર્ણ કારણે જિલ્લાબરમાં ધુણુ વાતાવરણ જોવા મળ્યું હતું. રાષ્ટ્રીય હવામાન વિભાગની માહિતી પ્રમાણે ગુજરાતમાં વાતાવરણના મધ્ય લેવલમાં



નરસિંહ દેસાઈ

એની સાપ્તકોન સર્જતાં 'વીઠીમાં વિશ્લેષ પડતા સમગ્ર ચોમાસુ ઋતુમાં અવરોધ પેદા ગુજરાતમાં ચોમાસુ ઋતુ થયો છે બેચારૂ દિવસ અગાઉ હાંધારી જવાની શક્યાઓ સર્જાયેલ ડિ-નોન્સુન એકેટ- અનુસંધાન પામ્યા ન.દ

રમીપન ઈલેક્ટ્રીકલ			
(ઉચ્ચ પા. વિભાગ)			
ક્રમ	વિષય	લાભારક	વજ્રયા
૦૧	ગુજરાતી/હિન્દી	PTC, B.A., B.Ed	૦૧
(મા. ઋને ઉચ્ચ. મા. વિભાગ)			
૦૨	ગણિત/વિજ્ઞાન	B.S., M.Sc., B.Ed	૦૧
૦૩	એંગ્લો	B.A., M.A., B.Ed	૦૧
૦૪	સામાજિક વિજ્ઞાન	B.A., M.A., B.Ed	૦૧
૦૫	આર્યા સંસ્કૃત	B.A., M.A., B.P.Ed/D.P.Ed	૦૧
ઉપરોક્ત વિષયોના ઉપરોક્ત ઉચ્ચ/પાલિકા/સ્કોલ સ્તરે અને સર્વોચ્ચ સ્તરે અભ્યાસ માટે નાણાકીય સહાય મળવાનો સુભેદ્ધ સંકેત			
તા.૧૫/૦૬/૨૦૧૮ સુધી, સમય: ૧૦.૦૦ થી ૧૨.૦૦ સુધી			
સ્થાન : ઠાંભેલ ઠાંભેલ સિંગલ, અમીયા સર્કિલ બેચન, વા.મ. નં.૧૩૩૨૫, ૮૭.૬૬			
સંપર્ક : મો.૮૪૨૭૭૪૨૫૨૫૨, ૮૪૨૭૭૪૨૫૨૫			
નોંધ : વિજિલા વહીવટીને સહિતના સહાયન મળવાનો.			